



HLAS SPOD MNÍCHA

2. 5. 2022 – 8. 5. 2022

farský týždenník, číslo 17/2022, ročník IV.



Liturgický kalendár

Pondelok	2.5.	Sv. Atanáza, biskupa a učiteľa Cirkvi	spomienka
KRIVÁŇ	15. ⁰⁰	+ Elena Zvarová, pohrebná	
Utorok	3.5.	Sv. Filipa a Jakuba, apoštolov	sviatok
KORYTÁRKY	18. ⁰⁰	Poďakovanie Pánu Bohu 40 rokov spoločného života	
Streda	4.5.	Streda po 3. veľkonočnej nedeli	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Ján a Mária	
Štvrtok	5.5.	Štvrtok po 3. veľkonočnej nedeli	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Jozef a Mária Kaššovci	
Piatok	6.5.	Piatok po 3. veľkonočnej nedeli	
KORYTÁRKY	16. ³⁰	+ starí rodičia Amália a Martin Hanesovci	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	Za Božiu pomoc rodine Rapčanovej	
Sobota	7.5.	Sobota po 3. veľkonočnej nedeli	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	Za Božiu pomoc a zdravie pre Oľgu Kováčikovou	
Nedeľa	8.5.	4. NEDEĽA VO VEĽKONOČNOM OBDOBÍ	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	Za veriacich farnosti	
KORYTÁRKY	9. ⁰⁰	+ Ján Tolt, 1. výročie	
KRIVÁŇ	10. ³⁰	+ Mariana, nedož. 60 rokov	

ŽIVOT FARNOSTI

Upratovanie kostola:

Kriváň: skupina č. 5, Jozef Chlebničan

Korytárky: skupina č. 6, Renáta Lapínová, 381

Podakovanie

Ďakujem Pánu Bohu za to, že máme v našej farnosti mohli mať duchovnú obnovu zameranú na lepšie pochopenie Božieho milosrdenstva. Ďakujem sestre Alžbete, ktorá nám vysvetľuje správne chápanie a prežívanie Božieho milosrdenstva. Ďakujem všetkým,

ktorí ste sa prakticky (upratovaním na fare, okolo kostola aj v kostole, pripravením občerstvenia, atď.). V neposlednom rade všetkým tým, ktorí nás podporili modlitbami. Nech sa Božie milosrdenstvo stále viac prejavuje v našom živote a cez nás do nášho okolia.

Prvý piatok a sobota

V týždni je 1. piatok mesiaca. Chorých budem spovedať ako obvykle: štvrtok v Korytárkach a U Svrčkov, v piatok v Kriváni.

V sobotu pozývame na fatimský program na Raticovom vrchu.

Ružencové bratstvo

Stretnutie členov Ružencového bratstva (KR) bude budúcu nedeľu po prvej sv. omši.

Púť ku kaplnke U Vyletelov

Pri príležitosti Roku rodiny farnosť Detva pozýva na **púť ku kaplnke U Vyletelov** (Šajtárov), ktorá sa nachádza smerom na Budinú. Púť sa uskutoční v prípade priaznivého počasia v nedeľu 1. mája 2022, teda dnes. Spoločné putovanie začneme o 14.⁰⁰ hod. zo zastávky Piešť II. Tkáčovci-otočka. Sv. omša bude o 15.⁰⁰ hod. obetovaná za mier na Ukrajine a za obeť vojny.

Týždeň modlitieb za duchovné povolania

Nasledujúci týždeň nás Cirkev pozýva k **modlitbám za duchovné povolania**. Nielen aby rástol ich počet, ale aby rástla najmä vnútorná kvalita. Svätá omša s príslušnými textami, krátkou adoráciou a modlitbami bude vo štvrtok večer. Kto sa zúčastní, môže za obvyklých podmienok (*byť v milosti posväcujúcej, vzbudiť si odpor k hriechu, prijať sv. prijímanie a pomodliť sa na úmysel Svätého Otca*) získať úplné odpustky.

Zbierka na seminár

Budúcu nedeľu je zbierka na kňazský seminár. V sobotu bude v Kňazskom seminári v Nitre deň otvorených dverí od 10.⁰⁰ hod.

Kvety

Ponúkame vám cibuľoviny (*narcisy, hyacinty, modrice, atď.*), ktoré tvorili veľkonočnú výzdobu v kostole, aby ste si ich mohli zasadiť vo svojich záhradkách. Sú zadarmo a nájdete ich pri vchode do kostola. Od stredy do piatku budú každý týždeň v predsieni vedrá s vodou ako minulý rok. Kto by chcel zo svojej záhradky prispieť kvetmi alebo zeleňou na výzdobu, už dopredu vám a za vás Pánu Bohu ďakujem.